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Tento metodický dopis je vydáván na přechodné období, a to od data jeho účinnosti do zapracování 

do Pravidel pro žadatele a příjemce – specifická část pro výzvu Smart Akcelerátor II, verze 3. Pro 

příjemce, kteří mají tento metodický dopis uvedený v právním aktu o poskytnutí/převodu podpory, je 

metodický dopis závazný po celou dobu udržitelnosti projektu. 

Metodický dopis č. 1 upravuje text kapitoly 7.3.6 následujícím způsobem (nově doplněný text je 

uveden červeně, rušený text je přeškrtnutý): 

 

7.3.6. Udržitelnost projektu 

Udržitelnost následujících výstupů projektu je stanovena po dobu 3 let od poslední platby příjemci  

(tj. od data následujícího po dni, kdy projekt nabyl centrální stav „Projekt finančně ukončen ze strany 

ŘO“). 

a) Pro aktivitu Základní tým – je povinností příjemce zpracovat minimálně jednou za období 

udržitelnosti aktualizaci krajské přílohy RIS3 strategie a taktéž zajistit, aby v tomto období 

proběhlo alespoň jedno jednání Krajské rady pro inovace/konkurenceschopnost či obdobné 

rady zřízené v daném kraji.  

V případě, že priority kraje zůstávají neměnné, není třeba krajskou RIS3 strategii aktualizovat. 

Příjemce tuto skutečnost doloží faktickými doklady – např. analýzami, studiemi, výstupy 

z Krajské inovační platformy/platforem či obdobnými evidence based dokumenty. Příjemce 

zároveň doloží schválení tohoto postupu zápisem z jednání Krajské rady pro 

inovace/konkurenceschopnost. 

b) Pro aktivitu Mapování a analýzy – je povinností příjemce zpracovat jednu zprávu vyhodnocující 

efekty všech strategických intervencí/projektů realizovaných v době realizace projektu a v 

období udržitelnosti, předkládanou v rámci Závěrečné zprávy o udržitelnosti. 

c) Pro volitelnou aktivitu Pilotní ověření (pokud je realizována) – pokud nelze z relevantních 

důvodů úspěšnost pilotovaného nástroje vyhodnotit v době realizace projektu (v případě 

nástroje, jehož efekt se dostavuje v dlouhodobějším horizontu), je povinností příjemce toto 

vyhodnocení provést v době udržitelnosti. 

Veškeré výstupy, ke kterým se příjemce při plnění udržitelnosti zavázal v žádosti  

o podporu / Podrobném popisu projektu nad rámec výše uvedených, nejsou povinné 

k naplnění/vykazání. Příjemce však o stavu jejich plnění odpovídajícím způsobem informuje v příslušné 

Zprávě o udržitelnosti projektu, v souladu s pravidly změnových řízení OP VVV pak příp. aktualizuje 

Podrobný popis projektu.  


